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Habár évek óta vágytam rá, hogy megtapasztalhassam, milyen külföldön tanulni, kiszakadni 

az itthoni közegből néhány hónapra, és idegen környezetben boldogulni, a kiutazás 

pillanatában és az első napokban mégis megijesztett, hogy mindent és mindenkit itthon kellett 

hagynom. A város ennek ellenére első látásra elbűvölt. Az egyetem csak a kint tartózkodásom 

harmadik hetében kezdődött el, így volt időm berendezkedni, felfedezni a várost. Talán az első 

ami megfogott, az óváros utcái, és azokon található apró éttermek, pékségek és kávézók voltak. 

A helyiek kedvesek voltak, habár nagyon kevés emberrel találkoztam a cserefélévem alatt, aki 

a városból származott. Nagyon sokféle nemzetiség él együtt, valamint a francia szaktársaim is, 

szinte kivétel nélkül más városokból jöttek Lille-be egyetemre. 

 

 

 

                      

 

 

                          



Az egyetem kezdete után nem sokkal, amikor kezdett kialakulni a baráti társaságunk, 

felfedeztük a bárokat. Az egyetem diákszervezetei rendszeresen szerveztek erasmusos 

bulikat, de ha családiasabb környezetre vágytunk, akkor magunknak kerestünk bárokat, 

illetve gyakran találkoztunk egymás albérletében is. A francia barátaimmal rendszeresen 

kávézókban, sütizőkben, vagy éttermekben találkoztunk. Volt szerencsém francia éttermeket 

is kipróbálni, ahol jellemzően a régió specialitásait kóstoltuk meg, azonban ezek kicsit 

drágább árkategóriába tartoztak, így ritkábban kerítettünk rá sort, ha valami alkalom volt, 

például húsvétkor. Bevásárolni egy nagyobb bevásárlóközpontba, Carrefour-ba jártam, 

azonban ha csak egy-kettő apróságra volt szükségem, akkor az utca végén található 

Carrefour-ba mentem, ahol a választék kisebb volt, és drágábbak is voltak a termékek.  

 

 

             
 

 

 

                   
 

 



A kollégiumok viszonylag drágák Magyarországhoz képest, inkább magán kollégiumokhoz 

hasonlítanak. Jellemzően egy fős szobák vannak, fürdőszobával, viszont közösségi élet sem 

jellemző. Én egy albérletben laktam, saját szobám volt, közös fürdőszobával, ami árban 

körülbelül annyira jött ki, mintha kollégiumba mentem volna. Én az egyetemtől 5 perc sétára 

laktam, a belvárostól 25 perc sétára. A lakást az egyetem által küldött kontaktlistán találtam. 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Ami a barátkozást illeti, a cserediákokkal mindig könnyebb barátkozni, hiszen ők ugyanabban 

a cipőben járnak, mint mi. A francia diákok nagyon kedvesek voltak, szívesen beszélgettek az 

órák előtt és órák után, viszont a francia szaktársaim közül kevés diákkal találkoztam az 

egyetemen kívül. Meglepő helyeken lehet azonban barátkozni, az egyik francia barátnőmmel 

a mosodában ismerkedtem meg.  

 

 

 

                  
 

 

 

            
 



 

Az egyetemen kettő fajta óránk volt, intenzív és extenzív. Az intenzív óráink cserediákokkal 

voltak, egy hétig tartottak, és egy tanóra 4 és fél órás volt. Az extenzív óráink, amiken francia 

diákokkal voltunk, egy féléven keresztül minden héten megtartásra kerültek. Az intenzív órák 

számonkérése változó volt, volt ahol prezentációt kellett készítenünk, volt ahova beadandót 

írtunk, és volt amiből vizsgáztunk, illetve ennek a háromnak a keveréke is gyakori volt. Az 

extenzív óráink lezárásaként a vizsgaidőszakban vizsgáztunk, viszont a félév során az órai 

aktivitásunkra, beadandókra, házi feladatokra és prezentációkra is kaptunk pontokat. A 

vizsgaidőszakban nem választhattunk dátumok közül, egy dátumok kaptunk minden vizsgára, 

és gyakran előfordul, hogy kettő vizsga egy napra kerül. Amennyiben a vizsgán nem megy át 

egy diák, pótvizsgázni cask egy-két hónappal később, a pótvizsgaidőszakban tud.  

 

 

 

 


